

# Консультация для родителей

## «Пластилинография- рисование пластилином»



Составила:  
Назарова  
Наталья  
Александровна



**Рисование пластилином – увлекательное и полезное занятие. Увлекательное - так как позволяет сделать картину из пластилина рельефной, а, следовательно, более живой. А полезное - так как дает детским пальчикам хорошую мышечную тренировку. Особенно когда приходится размазывать пластилин по поверхности или отщипывать мелкие кусочки. А это хорошо развивает мелкую моторику рук, готовя их к школьным нагрузкам. Главное, работая над картиной из пластилина - не переоценить силы ребенка, дать детям интересные и доступные задачи. Тогда ребенок получит максимум удовольствия от процесса и от результата своей работы. А это - залог будущих успехов.**



Разнообразьте работу и еще больше заинтересуйте ребенка использованием различных материалов - бисера, бусинок, горошинок, семян растений, макарон, крупы которые можно вдавливать в пластилиновую основу.

Поскольку польза для мелкой моторики заключается в самой лепке, а не в результате, важно заинтересовать ребенка самим процессом создания картин из пластилина. Важно, чтобы он разминал пластилин, отрывал от него кусочки, качал их между пальчиками.

Эти действия дети охотно выполняют в игровой форме.





**Для развития мелкой моторики  
полезны следующие простые действия,  
которые можно выполнять не только  
создавая картину из пластилина, но и  
как самостоятельные упражнения.**

**Размажьте вместе с ребенком  
пластилин по поверхности картона и  
предложите выложить на нем узоры из  
круп, макарон.**

**Предлагайте ребенку и другие  
материалы для лепки: соленое тесто,  
глину. Каждый новый материал  
подарит детям новые тактильные  
ощущения и возможности для  
творчества.**

